20243 H|F &l 7t4
HESIA R
KGOl 7 mUE 3a/ME R A www.ssamplus.com) R LI T},
Lot MMEHO| Zol2 MM S0 st nAAZA™ FH|0| =S0| &R} ghLfCh.
ol xHetE 0l chst/ohet kel MERAS Y AD ASLCH
MZEAof mats E2l= silE 5 SHLEE, ofeiet 20| MB7HHe R Zolg Fuie &= J=E K|St Rt ghLCt.
*HH BE BolE= THE SO i/ cfstRe| BHEYXIE S50 MH/E2| sFM K :D (H'E 2ol/AHE 5 WX ZELIC)
T ZA [ g [ Zo|d | mMa2zE | golg
of'g SUE=EV /T 29T Y /IS HH.
HE Ee FE2 A87( W &8, +=Z4HE &l FAL. AHE7|ZH0] Zatk|H XIS AMH|EL|CL 7|12tS 53 3 MA-ESHA 7] vp2iL|
Ha+B/XE3Y M| 52 SHo|X|oflA ZH|sHHAM =elo] EF SA{oF hL|Ct.
*EFIFSIOIO0| AQ M7t 7|Fo 2 BN HL L (ZolTloN FIIEATAIEHS HlQ)
X7l Z28M Z2A| THOj7p7F HAE S Q& L|CE (61-0|E.°u|_|- Ho2)
1~28 27|98 =218h 360,000 30%
oA 3~48 SE7|9dh(d et 360,000 30%
1~11¢ S 1,323,000 17%
1~28 nsst=s W28 340,000 40%
HAH 3~4¢ ngs =2 Mot EHEL (1L M) 340,000 40%
1~11¢ oz = 1,232,000 17%
1~2¥ H|o[Z| O|2FH 400,000 40%
a8 IMz 3~48 HIoIE FHE S 400,000 40%
1~11¢ oz = 1,322,000 17%
1~28 7|20|12 ¥ 170,000 ZF7HM0%
& 3T 3~4¢ Mzto|2 He 238,000 ZF7HM0%
1~11€ S 870,000 10%
1~28 O|2+7|F 270 2t dut 340,000 40%
o= 18 e 160,000 40%
3~4¢ O|E+7|& ¢t (21E T8) 340,000 40%
1~11¢ Gz =y 1,218,000 17%
1~28 nEE=s U OSIPY ERHEEEE 210,000 20%
1~28 oSy SEL 360,000 20%
b x| 2 3~58 I 28| argeh 490,000 20%
3~5¢ nAE=s U OSIPY EeHEEER (ALTE) 290,000 20%
1~11€ S 2,193,000 17%
1~11¢ AT (A== X Q) 1,768,000 17%
20t 1~28 SotngE 390,000 20%
o= 3~5¢ /0 ﬂ%i—.*% 650,000 20%
1~11€ S 1,947,000 17%
1~11¢ 7P (=% X 2) 1,734,000 17%
2~38 WA= OtAE STEP1 200,000 30%
LS 4~5¢ DE =% OrAE STEP2 200,000 30%
1~11€ S 782,000 17%
1~28 (B RFE]7| 20|28 180,000 20%
A5l 1~28 [287| &0 248t 240,000 20%
= 3~48 (201 E A0 24t 180,000 20%
3~48 [2&dzto| 28t 240,000 20%
- 1~28 [2]7| 20|28t 200,000 20%
= 3~48 EEIRENE 200,000 20%
Se/LEE 1~11¢ 2019 17| X| (2349 = 2,093,000 17%
SH/UEE 1~118 QIZh ZHMT (362 23 QI T E) 2,394,000 17%
1~28 St ZE (e BHE BHET) 370,000 20%
=0l ges 3~48 SN 370,000 20%
1~11¢ S 1,762,000 17%
287 1~3¢ _—EQ I 240,000 20%
4~6¥ 2YAEZ R/ EEAI 240,000 20%
1~38 nsE2 0|28t A V|EEM 210,000 20%
1740 1~38 =8 o2 A 7|EEY 210,000 20%
s=T 4~69 D82 IR 4 7| EEN 210,000 20%
4~6¥ =9 0|28 Y J|EEA 210,000 20%
23/ HRE 1~11¢ 0] 7 o 1,680,000 10%




N R R R I R R B R R B B I R B R[X R R[R[X
O|lo|Oo|0O|CO|O|O|(O|O|O|C|O|0|C|C|O(O|o|v|[v|v[v|v[v|v|[v|[w|v[w]|wv|[w|w|[wvw|[v|[wv|[v|v|[w| OC(O|O|O|OC|O|[0||[0|0||[0||[x0]|0|x0]|x0]x0]x0
DRI B A I A I B A I A A A A A A A B S NN R[N X
fnl onl nl ol nl ol ol ol v el el el ol ol el el el o Y Y S K R S N S S S I R R R R N R R N N R R R R e e N R N N N I I I I EIRIEES
NININININININ|ININ[NIN[[N|IN N[N |IN[NV|Q[N]|Q|N[N|Q(QN|QN|QN|Q|Q Q[ ]|~ [§|Q -~ |N[NIN[NIN[N|~|m|[d|-(b|n(n|b|n|bd| Q[ ]~
K [KE [KE | KE | KE [KE [KE | KE | KE R KE (KE K KE (KE [KEF ] KE K [KF [KF | KE | KEF (KF
olo|lolo|lo|lo|lo|olo|lolo|lo|lo|olo|lolo|o o o o o o o o Slolol8|8lolololololo|8lolo|8|lolololololololel8
S|lo|o|lolo|o|o|lo|lo|o|o|olola|o|olo|lal8a|8|al8|al8a8|a|8|o|8|al8|38|o|o|la|3|a|o|o|lo|lolalala|o|s|ololala|alalalald
olafelale|alaele|a|eleae2(2e2eefalefalelal2al2lal2lal2|lal2lalal 22|22 2]|2[2|2|o| 22| n|2]|2|2(2]|2(2|2(2]| o
OoO|lOo|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|lao|l|O|S || N Ioe) (o} o) (o o) (o o) o oe) o o) o o) o o | — OO |||~ |N|O(NIK|O([DN]|o|O|([O]|O|O[(WN| | 0|0 oy
===~ |~=|~|~|0|n| Q|| ]|~ — — — — — — — POt Il I It Il ROV Il IRl ISV IV (R el Tl el KON ol el Kool MTal AV IOV RVl
= ar o —
5% olo = ol
= ~N ~NO
~o| ™ ol = = B <] =
= 2 ol _|w Jor =0 X H
3|s o R0 50| = < === |Z]5
S5 e m o\ 7 | gja | % l ) R I R
= o = (= il - oo = =0 | NO ol ol Al
ol N <=0 ! = it =i b N il
T - = ~| %o = i | NO H
ofo | & ] — | ) Z0 " | ™ e
olo | ) ° S| 5lml 5 KO 13| T e = S RS BN e
G ) o <2 EIRIN|T| M= o L ) g e e e R BT
|z ~ K = =|r T | o =|o|o = B M
oK op % 0 o- Nz K g =< T [ | Fof Ho
il = Lt 5K o T e = ™ o < X0 =3 -
of | o ol | © Tl = [ofl [ <0 = R = ho | &
ok | ok o - 0! = & ele E 2 o | =< =
— | <+ <+ < < [ o7 | = | © = ] gl ol
A ¥ E] ol = | & ® | 5t oF
50| 1k e A b Rl o |or 2014 of ! ar|o|®|°
= | |3 2|~ | of or | o0 L m| ™| |om
B[N || = w0 i o o oy ] b
=) Hwﬂ A_m r_._ > ol olo = i 301
v s — Ty I~
2z K X ~N
o D= d
B0 <1z0 ol
1of
. B || B || B || [
o - == - - =~ Y=
2 Sl 2 2 3= Sl
wh KO wh il
) ol 0 b7
8o 3 oF Ho
)
) or ol
8o g




1~28 7|22 Q1 shE st W 7| (7] 20| 24h 370,000 20%
3~4¢ 4dM, AY, 5= ME BFT|CIX 258 370,000 20%
shE HFE 3~42 MmOl aAL 1 150,000 20%
1~118 S 1,709,000 17%
1~11¢ A ZHM Tl (Ml B o TIAF 8l 2,117,000 17%
1€ Ay 250,000 20%
24 2H|FY 150,000 20%
I sge 38 o|dy 250,000 20%
48 nsE 360,000 20%
1~118 S 2,253,000 17%
1~11¢ Az (7| =X Q) 2,040,000 17%
1~28 7|20|2 360,000 20%
M2 AR} o|FI 3~48 S0l &1 360,000 20%
4~6¥ == 320,000 20%
1~11¢ oz =y 1,717,000 17%
1~28 L8 elgt 580,000 20%
olaa 3~6¥ T EA 900,000 20%
3~6¥ dEae| EZE 160,000 20%
A AL 1~118 G 7HMa 2,635,000 17%
Ams 0|52 1~28 7|2 L& HEel 790,000 50%
SNUE)) 4~58 JHEM B AR ZEE 600,000 40%
1~118 S 2,457,000 17%
1~48 s A7) E 23 2o 325,000 F7M0%
3~58 7|E2MER2EH+23H 29| 195,000 F7M0%
X2l stEol 5~78 ¢='§P7HL5'1_+[23LJ Agel]| 360,000 ZF7HM0%
8~9% MY 2820|239 &9l 90,000 ZF7HM0%
10~11¢ Do|TAHR1YE H|Z 156,000 ZF7HM0%
10~11¢ Do nAb22E H|EH 130,000 F7M0%
12~3¢ =2|3te ARMCHE O 28t 590,000 20%
12~3¥ £7|3te ARMCLE O 28t 590,000 20%
ore & 12~3¢ =M 5te ARMCIE O 28t 590,000 20%
4~6¥ ARNCIE Z2|otst ZXGY HM7|Z 2o 450,000 20%
sfst 4~6¥ ARNCIE BMoist Z2X G HM7|E 2o 450,000 20%
- 4~68 ARNCIE 27|5tst ZX| G M7= 20 450,000 20%
s 12~38 ®7|atef ARHCHE SE0|25 640,000 20%
4~62 ARCE R7|2ES 71224 O sty 25 St 600,000 20%
oF K1/ 2B ] 12~11¢ _‘E'?_“@."ﬂ—'.* 6,624,000 17%
12~11¢ HZPM T ALLE A R <) 5,904,000 17%
1~2¥ [HIOIZ] X[ I, 1 slO|E o2 U8 7| XINEHA CHE7| 200,000 30%
2¥ [HIO| ] X| R atet7f 2oz A- 7| X EHHM A TS| 100,000 30%
X|atst ESINES 3¢ [of a8 Xt 7| EE M2 A8 MINENA CHET| 250,000 30%
48 (o8] X528 7| E2H 2 A8 M EHA oS 150,000 30%
1~118 S 1,658,000 17%
1~28 QHHEE £2 (Ato Z) (2219 HZh 330,000 ZF7HM0%
e ogeq 3~4¢ FQEOF MZ 0|2H2| Partl (221 H|Zh 330,000 ZF7M0%
5~6% FQEOF MZ 0|2H2| Part2 (22 H|Zh 330,000 ZF7M0%
7~8¥ FEY T 2MEORZIEEY (22E ME) 330,000 F7H0%
1~38 [EETS0|E] JLmE A HE 60,000 30%
1~3¢ [E2TS0|8] datst 70,000 30%
1~3¢ [EETS0|E] M Est 70,000 30%
1~48 [EETSOIE] MARY X & 100,000 30%
1~4¥ [EETSO|E] EaA R HE 90,000 30%
g EgAH 4~58 [SEHZ0|2] o7 FAst 70,000 30%
4~5¢ [EETS0|8) FFus o HEHS 60,000 30%
3~58 [E2TS0|8] st 80,000 30%
3~58 [T S0|E] =2| )2 80,000 30%
4~5¥ [EETSO|E] MERIHE 60,000 30%
1~118 S 1,505,000 17%




o o o
NI
XX [R| R R[R| XXX [R|RR[R[R|R]|X[R[R] 2| 2| 2
OO |IOIMN|O|IOIMN|O|C|(OC(C|C|IC(OC|C|IO(N|N|N I R
NIN|N|[N[N|[=[ (AN NN | ™| N N N
K| KF| KF
o o o oo | O o o o
o|lo|o o| o o|lo|lo|lo|lo|lo|o o o
o|la|a|8la|al8lalalala|lalala|g|al8l8|8|8 8|8 8l 8
slala|ZlalaldlalalalalalalalS|a|F23I8 38 3le 3
[} ol Ne) oo (el ol ol ol ol Nol Ne) o S S o
[ee) (=) o AN Mo ™ <
2l21222I2=132]21FI819(5|=|Qlalalale Al AN A
64424423323334422,2,.Iy A N s
or
%0
uyl
. o
ol [}
o o
Rl o
- i
n
-
o Y Nm e
{2z | U ofr r
IH o|o o »
K (g | TH | 2 o 20
N NN _lu_ &_._.
<+ %0
ﬁ i~
w of
=z 0
~a
1o
Bl
g | o | gan | o | o o | o ol | o7 | opu
| = < | = — | — ol —|—|—
k= = bl i o= g
4~ 3~ QNJQNJ I3 B RS
Pl B0 ol Bl
3k Y © RO
ol ~o o ~o






